Katnyopia — MeBodog S
Av gyovpe oc mpobimofecn 6T 1GyDEL Pa oviIGOTIKTY GxEoT] Omec e tapaderyua f(x) =2 an flx) =a
xo Bgdlovue vo Tpochopicoupe wanow Tapapstpo. Ppiokovus xg tétoww. Gote: f(xy) = a, omdts and
moyéon f(x) = a = flxg) M f(x) = a = f(xg) xon chpgmva pe 1o Bedpnua Tov Fermat | mpoxdrret
£'(xg) = 0.
Amd v tedevtaia eficoon mpocowopilovue Ty (nToduev) TUpdUETPO.
Hoapaderypa

1
Av a"+5 22 ,nakabs xe R dmov g >0 vo amodeilere om0 = =
Aven )

Av Bzcovpe f(x)=o® +5% gpovpe:
f(x)=a"+5" 22=£(0), mov onuaiver 611 1) f rupovoral sl shioto to 2 o Bzon x =0 , omdte
coppava te to Bed@pnpa tov Fermat o givan: £7(0)=0_

Eneidn £'(x)=a*lna+5 In5 noipvoups
f(0)=0=ad'hat+5"h5=0=ha+lh5=0<n(a5)=0=hle ct5=1e:=}~c:=§

Katnyopia — M£Bodog 6

Otav (nreiton T Wiac TopalETpor @OTE pia cuvaptnan va tapovcidleal f axpétato o o Beon |
£0TM Xg. TOTE CUN@EVE ne To Bedpnpa tov Fermat wpénet ' (xp) = 0. Amo ™ cuvbixn av
TPOTOI0PILOVLLE TV TIUT TG TOPULETPOL.

Eme1dn) 1 covinixm f'(xg) = 0 stvon avaysoio Kot o1 tKav) TPETel va YiveTal emaafsvon ue tov
Tivake povotovias, dniadn va eA&yyouus av 1) Tapdyoyoc alidlsl mpocuo exaTtEpbey TOV Xy, OMOTE
TO Xp 1Vl TPpAyUaTt B20T axpoTUTOL.

Hopadsrypo

Inx
Aiveron n cuvaptnen f pe tomo {1] = lI«.E + ﬂT, X > 0. Nu mpocolopiGeTs TIS TINES TGOV
X

a,pe R et cuvipien vo mropoverala akpoétero oty Bgenx=1ps f(1)=-2.
Aven)
H f sivol mopayeyiown o x@fe x = 0 Kai apod 10 1 sivol ECETEPIKG TOV OLOCTIUOTOC

(0.+==) coppava pe to Bedpnpa tov Fermat eivan £7(1)=0

Eyoupe: f'[1}=[ﬂ K+ﬁj1_1“i }:ﬂx+jﬁj_ﬂh1:; L X>0
x XX
a+2p—plnl

Apa f'(1)=0& - =0=a+2p=0 (1)

Blut

N

AmoTic (1) xon (2) maipvovue a=-2km f=1.

_2-2x—Inx

E}I'\;'I';
mc 7 exotépmbey Tov 1.
To mpéonuo c {7 efopraro ame to mpéonpo Tov apBunmi , apod x = 0.

Emionc £youpus f[l}:—zﬁuﬁ+ =2sa=-2 (2)

Mo T Tipéc aotés eiven [:-:} . X >0 xon mpETEL v LEAETI|GOVILE TO TPOC O

@ctovpe g(x)=2-2x—Inx_ x>0 xo1 6o peheTiicoLNE TO TPOCIO TIE €.

Etvan g(:{] =-2—— <0, vuxiabz x = 0. Apa 1 g eivon yvnoiog phivovoa oto Maotnuo
X

(0,4==) . pe g(1)=0_.Onotzsav x>1= g(x)<g(l)=0 evoav x<le g(x)>g(1)=0

mov onpaiver onin £ odhaler mpoompo sxatépmbey Tov 1 yio Tic péEC Tov o ko f mov Pprixaps
KO LA TR Topoa1dl el 6T BECT) CUTH TOMKO UEVIOTO ( OV SIVOI Kl 0AIKO LLEYVIOTO ).



Acknon 1

Ta Tovs Sagopous Tov pndsy apbpoic a, B, v wyva: 3 —4ay £ 0. Na slztdosts av 1
GUVEPTI|GN) f{:;;] =ox® —3px* +4yx+35. x€ R mopoverdlal TomKd oKkpoTUTO.

Avan

H f eivan opropévn ke mapayayicym oto R pe : £'(x) = 3ox® —6fx> +4y .

Heliowon f'(x) =0 sivon eZicoon B’ Pabuov (o mpog x) xai &yt

A =36p* —48ay =12(3p* —4ay) <0 (omoé vwobzam)
Avto onpaiver 611 1) elicwon £'(x) =0 1 dev &g mpaypatigs pilec (A < 0) 1 av gz, 10TE

givan pia Suthn (A =0). onote exatépmbev avmign f'(x) Sev ahhale mpocmuo.

‘Etot os xabe mepinTaoT) Hv DIAPYOUY TOMIKGE GxpOTUHTO.
Acoknony 2

Aiveron i covaptnen fps Tomo {K] =XB* —I.

i. No peiemnbei g f oc mpoc T povoTovio Kol TO ¢KPOTUTC.

ii. No mposdwpiotel To miboc Tov pllov me eticoonc [};} =0 o TS SLOQOoPES TINES

Tov g R -

Aven)
i. Bivn f'(x)=e*+xe* =e* (x+1)=0x=-1

Apa gyovus yio v £ Tov mivaka petafoldav

1

H f rapovoaler om Bgon x = —1 tomxo (kat ohkd) ekdpoto, 1o f(-1)=———a
e

1
il Av ——a >0 a<—— wreapogavec £(x)>0 piaxads xe R xatemoptvacn efico-
e e

on f(x)=0 sivar advvan).

1 1
Av ———a =0 a=—— 1o1eN X =—1 sivonn povadna pila mc eficoon: (1 pila oz ooty
e e

TV MEPINTOON ETvon HuTAn).

1 g
AV ———a <& a > —— TO0TE:
e e

E10 0o T {—m,—l], n f eivon ywnoioc péivovoa pe fim fl:x) =—o >0 Ko EMOUEVES

X—s—m

vdapyel axpipoc pio pilo oTo SAcT O QUTE.

E10 0ot [—L+m]__ n f sivar yvnoieg avfovoa pe fim f(x)=+e=>0 Ko emopéve
K

vdapyel axpipoc pio pilo oTo Ao O QUTE.

st i 1
Tuovord onaadn n f eyt axpiféc 6o pilecov a > ——.
e



Acknon 3

No amoderyBzioninokide xe R pe —1<x <0 x > 0 wyivern) oveotnre: V1+x < 1+§ 3

Aven

Oempovpe m cvvapmon fue f(x)= 1+§—~Jl+x :

1 R (5T x

Eivn f'(x)=—————

2 2i+x 2 Wi+x 24Trx(Viex+)

T —1 < x < 0 mpogavac wydear £'(x) <0, dnhadin f sivar yvnoioc ebivovca.

Apa 1 shapom tpd ™ foto [-1.0] eivarn £ (0) =0 xon cvvenac f(x)>f(0) yo xabe
xe (—10) dnhadi v1+x -::1+§ o kafe xe (—1.0).

INao x >0 wype £'(x) > 0. dnhadn n f sivar ywnoiog ovlovoa.

Apa 1 ehdypiom T e foto [0,4==) sivoan (0)=0 xa cvveréx f(x)>f(0) Yo xabe

x
x>0 dnhadng v1+x -c:1+E yixkafe x> 0.



